

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年10月

17

星期六

农历庚子年九月初一

总第3654期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



深圳经济特区建立40周年庆祝大会隆重举行

习近平发表重要讲话 韩正出席

新华社深圳10月14日电深圳经济特区建立40周年庆祝大会14日上午在广东省深圳市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,从我国进入新发展阶段大局出发,落实新发展理念,紧扣推动高质量发展、构建新发展格局,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,改革不停顿,开放不止步,在更高起点上推进改革开放,推动经济特区工作开创新局面,为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席大会。

深圳前海国际会议中心灯光璀璨、气氛热烈。会场高悬横幅:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,朝着建设中国特色社会主义先行示范区的方向前行,在开启全面建设社会主义现代化国家新征程中作出新的更大的贡献!

10时30分,大会开始。全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他强调,兴办经济特区,是党和国家为推进改革开放和社会主义现代化建设进行的伟大创举。长期以来,在党中央坚强领导和全国大力支持下,各经济特区解放思想、改革创新,勇担使命、砥砺奋进,在建设中国特色社会主义伟大进程中谱写了勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章,为全国改革开放和社会主义现代化建设作出了重大贡献。

习近平代表党中央、国务院和中央军委,向经济特区广大建设者,向所有为经济特区建设作出贡献的同志们,致以诚挚的问候!向各位来宾,向关心和支持经济特区建设的国内外各界人士,表示衷心的感谢!

习近平指出,深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市,是中国特色社会主义在一张白纸上的精彩演绎。40年来,深圳奋力解放和发展生产力,大力推进科技创新,实现了由一座落后的边陲小镇到具有全球影响力的国际化大

市的历史性跨越;坚持解放思想、与时俱进,率先进行市场取向的经济体制改革,实现了由经济体制改革到全面深化改革的历史性跨越;坚持实行“引进来”和“走出去”,积极利用国际国内两个市场、两种资源,积极吸引全球投资,实现了由进出口贸易为主到全方位高水平对外开放的历史性跨越;坚持发展社会主义民主政治,尊重人民主体地位,加强社会主义精神文明建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,实现了由经济开发到统筹社会主义物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明发展的历史性跨越;坚持以人民为中心,人民生活水平大幅提高,教育、医疗、住房等实现翻天覆地的变化,率先完成全面建成小康社会的目标,实现了由解决温饱到高质量全面小康的历史性跨越。深圳等经济特区的成功实践证明,党中央关于兴办经济特区的战略决策是完全正确的。经济特区不仅要继续办下去,而且要办得更好、办得水平更高。

习近平强调,深圳等经济特区40年改革开放实践积累了宝贵经验,深化了我们党对中国特色社会主义经济特区建设规

律的认识。一是必须坚持党对经济特区建设的领导,始终保持经济特区建设正确方向。二是必须坚持和完善中国特色社会主义制度,通过改革实践推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型。三是必须坚持发展是硬道理,坚持敢闯敢试、敢为人先,以思想破冰引领改革突围。四是必须坚持全方位对外开放,不断提高“引进来”的吸引力和“走出去”的竞争力。五是必须坚持创新是第一动力,在全球科技革命和产业变革中赢得主动权。六是必须坚持坚持以人民为中心的发展思想,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。七是必须坚持科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,使法治成为经济特区发展的重要保障。八是必须践行绿水青山就是金山银山的理念,实现经济社会和生态环境全面协调可持续发展。九是必须全面准确贯彻“一国两制”基本方针,促进内地与香港、澳门融合发展、相互促进。十是必须坚持在全国一盘棋中更好发挥经济特区辐射带动作用,为全国发展作出贡献。

习近平指出,当今世界正经历百年未有之大变局, (下转3版)

陈云来广丰调研脱贫攻坚工作



陈云在广丰调研脱贫攻坚工作。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:在第七个国家扶贫日即将到来之际,10月14日上午,市委副书记、市长陈云来我区东阳乡管村村调研脱贫攻坚工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,按照市委、市政府工作要求,进一步增强决战决胜的责任感使命感,落细帮扶措施,巩固脱贫成效,改善人居环境,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利,确保我

市与全国全省同步全面建成小康社会。市政府秘书长毛祖宾陪同调研。

区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委陈金良先后陪同调研。

“最近身体怎么样?今年的收入有多少?”……来到贫困户管祥、管明文、管齐根家中,陈云与他们进行亲切交谈,详细了解身

体状况、家庭收入和扶贫政策落实情况。了解到他们在扶贫政策的引领下,通过公益岗位、发展马家柚产业、农村电商、就近就地务工等渠道,有效增加了收入,改善了生活后,陈云十分高兴,鼓励他们继续发扬自力更生、勤劳致富的精神,努力创造更加幸福的生活。

来到管村村新时代文明实践中心,在听取相关情况汇报后,陈云指出,要充分发挥新时代文明实践中心载体作用,通过农村广播、送文化下乡等群众喜闻乐见的方式,广泛深入宣传脱贫攻坚的辉煌成就,引导群众“感党恩、听党话、跟党走”,坚决守牢基层意识形态阵地。

随后,陈云还实地察看了东阳乡农村垃圾分类展示中心,详细了解运作模式和处理情况。他强调,要积极探索符合地方实际的管理模式,全力打造一批农村生活垃圾分类试点村。要持之以恒推进农村人居环境整治,继续在宅改、厕所革命、房前屋后环境卫生整治等问题上下功夫,以实际行动回应人民群众对美好生活的向往。

本报讯 郑功麒报道:10月14日下午,省民政厅副厅长樊胜率验收组来广丰检查验收“绿色社区、美丽家园”创建和农村社区建设试点工作,市委常委、政法委书记陈荣高,区委常委、政法委书记鄢翔高等陪同。

樊胜一行先后来到丰溪街道黄家淤村、三都村等地,每到一处,他们都认真听取相关负责人关于创建工作开展情况及各项特色工作的情况汇报,现场查阅社区创建资料,实地参观社区各功能室,并与街道、社区工作人员和当地居民进行交流沟通。

验收组对我区“绿色社区、美丽家园”创建和农村社区建设方面取得的成效予以肯定,并指出创建工作要按照组织体系规范化、平台建设标准化、办事服务便捷化、协商议事制度化、居民活动常态化、生活环境宜居化的“六化”创建要求,提出有针对性的指导意见和解决措施,不断提高创建质量。

就做好农村社区建设试点工作,樊胜着重指出,农村社区建设试点要健全农村社区服务体系,规范农村社区便民服务场所设置运行,积极探索实行“一门受理”“一站式”服务,着力构建县(市、区)、乡(镇)、村三级联动互补的基本公共服务网络,推动基本公共服务项目向农村社区延伸。要提高农村社区治理水平,指导完善村民自治章程和村规民约,落实城乡社区协商议事制度,强化自我约束和自我管理,着力构建法治、德治、自治“三位一体”的基层社会治理体系。要注重民政元素和农村社区建设相融合,不断强化农村社区“一老一小”关爱服务,建立健全“三社联动”机制,扎实推进农村社区志愿服务,切实发挥民政部门在农村社区服务和治理中的作用。

省验收组来我区检查验收绿色社区创建和农村社区建设试点工作